

ΕΡΩΤΗΣΗ

προς τον ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

**Θέμα: Ανεξέλεγκτα να δρουν εγκληματικά κυκλώματα διαφθοράς κάτω από τη μύτη υπουργών που διακηρύττουν την αίσθηση νομιμότητας που τους διακατέχει**

Έξι κατηγορούμενοι για την υπόθεση της απάτης του 1.141.000 ευρώ στον Οίκο Ναύτου -η οποία αποκτά **πολιτική χροιά μέσα από τα συγκλονιστικά στοιχεία** και τους διαλόγους της δικογραφίας - θα απολογηθούν ενώπιον του **ανακριτή Διαφθοράς** Γιώργου Ανδρεάδη, αντιμετωπίζοντας τέσσερις κακουργηματικές κατηγορίες, σε συνδυασμό με τις επιβαρυντικές διατάξεις του νόμου περί καταχραστών του Δημοσίου (1608/50), που επισείουν ακόμη και ισόβια κάθειρξη.

Κεντρικό πρόσωπο σε αυτό το σκάνδαλο μεγατόνων φέρεται ότι είναι η 46χρονη Τζ.Γ., η οποία έως και τη σύλληψή της ήταν αποσπασμένη υπάλληλος και διατηρούσε, όπως προκύπτει και από τις αποκαλυπτικές τηλεφωνικές συνομιλίες της οι οποίες καταγράφηκαν από το «βαλιτσάκι» της ΕΥΠ, **στενή σχέση με τον πρόεδρο του Οίκου Ναύτου Χρήστο Παρρά, τον οποίο χαρακτηρίζει «κολλητό» και «κομματόσκυλο» της Συγγρού**, όπως δηλώνει και η ίδια, καθώς είναι ταυτόχρονα **υψηλόβαθμο στέλεχος στον κομματικό μηχανισμό της Ν.Δ.**

Υπάλληλος στο γραφείο του Χρήστου Παρρά ήταν ακόμη μία εκ των κατηγορουμένων στην υπόθεση, η Α.Π., ενώ έχουν συλληφθεί και ο σύζυγός της (Κ.Σ.), ακόμη μία υπάλληλος του Ταμείου (η Α.Χ.), ένας «φίλος» (ο Γ.Δ.), που εμφανίζεται να «βαράει όποιον δεν πληρώνει», και γνωστός αρχισυνδικαλιστής του ΠΑΣΟΚ στον Πειραιά, υπάλληλος του Ταμείου (ο Σ.Γ.). Σε κάθε περίπτωση, η 46χρονη βασική κατηγορούμενη, πρώην πρόεδρος εργαζομένων στο Ταμείο και πρόεδρος στη ΔΑΚΕ του Οίκου Ναύτου, δεν κρύβει τη σχέση της με τον υπουργό Παιδείας, λέγοντας ότι «το Σαββατοκύριακο θα πάει περιοδεία μαζί του», ενώ συνομιλεί και με συνεργάτιδα του διοικητή του ΟΓΑ Ξενοφώντα Βεργίνη, λέγοντας ότι έγγραφα που έδωσε αφορούν «γνωστό του υπουργού». Σε συνομιλίες της με τον πρόεδρο του Οίκου Ναύτου φέρεται ότι ψάχνει πρόσβαση και στον υπουργό Ναυτιλίας Μιλτιάδη Βαρβιτσιώτη για να περάσει «κάτι» σε νομοσχέδιο.

Η «συμμορία», που κατηγορείται ότι δρούσε στον Οίκο Ναύτου και επιχειρούσε να απλώσει τα πλοκάμια της και σε άλλα Ταμεία, όπως ο ΟΠΑΔ, αποτέλεσε την αφορμή για να ελεγχθούν όλα τα ασφαλιστικά ταμεία που χρηματοδοτούνται από τον ΕΟΠΥΥ με εντολή του οικονομικού εισαγγελέα Παναγιώτη Αθανασίου. Όπως κατά πληροφορίες προκύπτει στο κατηγορητήριο που έχει συνταχθεί σε βάρος των κατηγορουμένων, γίνεται λόγος για «μεθόδευση», καθώς το επίμαχο ποσό 1.141.000 ευρώ που θέλησαν να πάρουν οι κατηγορούμενοι με τα πλαστά παραστατικά προερχόταν από χρήματα του Ταμείου τα οποία προορίζονταν για ληξιπρόθεσμες οφειλές. Συγκεκριμένα, αναφέρεται στο κατηγορητήριο: «Με τη μεθόδευση αυτή δεν θα υπήρχε κίνδυνος να διαπιστωθεί η απάτη», αφού «τυχόν μελλοντικός έλεγχος δεν θα είχε οποιοδήποτε αποτέλεσμα γιατί δεν

θα μπορούσε να γίνει διασταύρωση μεταξύ τιμολογηθέντων ιατρικών υπηρεσιών και αντίστοιχων πληρωμών ελλείπει των σχετικών παραστατικών». Η καταγγελία του επιχειρηματία ιδιοκτήτη κλινικών στο ΣΔΟΕ έδωσε το έναυσμα για την επ' αυτοφώρω σύλληψη των τεσσάρων εκ των έξι κατηγορουμένων κατά τη λήψη προκαταβολής, ύψους 205.000 ευρώ, ενώ πλέον κατηγορούνται κατά περίπτωση για τα αδικήματα της εγκληματικής οργάνωσης, της απάτης με τις επιβαρυντικές διατάξεις περί καταχραστών του Δημοσίου (ν.1608/50), της απιστίας σχετικής με την υπηρεσία και του ξεπλύματος βρόμικου χρήματος. Στις απολογίες τους σήμερα και αύριο θα έχουν την ευκαιρία να αντικρούσουν τις κατηγορίες.

Επειδη «Η ανοχή απέναντι σε φαινόμενα διαφθοράς και αδιαφάνειας θα είναι μηδενική» τόνισε σε δήλωσή του ο κ. Βαρβιτσιώτης, δίνοντας εντολή για τη **διενέργεια επείγουσας ΕΔΕ για την πλήρη διερεύνηση και διαλεύκανση της υπόθεσης, καθώς και την παραπομπή όλων των εμπλεκόμενων που θα προκύψουν στα αρμόδια πειθαρχικά όργανα.**

Επειδη φαίνεται ότι η αίσθηση «νομιμότητας» του υπουργού που έχει αποσπασμένη στο γραφείο του την υπόδικο υπάλληλο και της κυβέρνησης που εκπροσωπεί, περιορίζεται στην υλοποίηση της ακραίας μνημονιακής πολιτικής των απολύσεων και της υποβάθμισης της δημόσιας παιδείας, αφήνοντας ανεξέλεγκτα να δρουν εγκληματικά κυκλώματα διαφθοράς κάτω από τη μύτη τους.

Επειδη από την πλευρά του **γιατρού καρδιολόγου Μανώλη Αλιφιεράκη** που πριν από λίγο καιρό υπέβαλε την **παραίτηση** του από τη **θέση του προέδρου της ΝΟΔΕ Χανίων**, γιατί τόλμησε και κατήγγειλε για κατακράτηση χρημάτων γιατρών από τον Οίκο Ναύτου, αλλά απειλήθηκε με μήνυση από τον πρόεδρο του Οίκου Ναύτου Χρήστο Παρρά και του ζητήθηκε "από τα κεντρικά της ΝΔ" να αλλάξει την καταγγελία του!

Επειδη αναφερόμενος στους λόγους που τον οδήγησαν στην παραίτηση, είχε τονίσει ότι το κόμμα σε κεντρικό επίπεδο «δεν μας ελάμβανε καθόλου υπόψη, παρόλο που εμείς είμαστε σε πάρα πολλές περιπτώσεις είμαστε αναγκασμένοι να απολογούμαστε στους συντοπίτες μας, για μια κυβερνητική πολιτική με την οποία δεν συμφωνούσαμε. «Άλλα είπαμε προεκλογικά και άλλα κάνουμε σήμερα».

Καλείστε να απαντήσετε:

- Μπορεί να συνεχίσει να επικαλείται η Κυβέρνηση την τήρηση και την εφαρμογή των Νόμων όταν τα μέλη της και τα στελέχη της είτε είναι αναμειγμένα σε υποθέσεις απάτης είτε προσπαθούν να καλύψουν τις ανομίες των;
- Θα κληθεί ο έντιμος καρδιολόγος κος Αλιφιεράκης από τον Ανακριτή να καταθέσει ποιοι ήταν αυτοί "από τα κεντρικά της ΝΔ" που τον καλούσαν να αλλάξει την κατάθεση του;

Ο ερωτών Βουλευτής,